MINUTERIA
FITTINGS

x18

24 X 15 mm VITE AUTOFILETTANTE
@ 4 X 15mm SELF-TAPPING SCREW

x8

@4 X 20 mm VITE AUTOFILETTANTE
@4 X 20 mm SELF-TAPPING SCREW

0w >

x4

M6 x 14 mm VITE METRICA
M6 x 14 mm METRIC SCREW

COMPONENTI
COMPONENTS

x1

FERMO RAPIDO
PIN LOCK

x1

FERMO IN PLASTICA
PLASTIC STOP

x2

TRAVERSA DI FISSAGGIO ANTA
DOOR MOUNTING BRACKET

x1

DIMA DI FORATURA
PAPER TEMPLATE

x1

TELAIO ROTANTE
REVOLVING FRAME

x1

TELAIO INTERNO
INSIDE FRAME

x1

GRUPPO LEVE
GROUP LEVERS

x2

CESTI LARGHI
LARGE BASKETS

x2

CESTI STRETTI
SMALL BASKETS

x1

SUPPORTO IN METALLO
METAL SUPPORT

ZSFAC=TOmMoO

x1

ASSISTECH (SOLO PER VERSIONE AMMORTIZZATA)

ASSISTECH (ONLY FOR DAMPER VERSION)

www.titustekform.com.au
info@titustekform.com.au

RAPPRESENTATO DUETTO SINISTRO; a

DUETTO DESTRO SIMMETRICO.

LEFT HAND DUETTO SHOWN;
RIGHT HAND DUETTO SYMMETRICAL

(5]

[ia]

_3ais L3

FRONT CABINET ~_ ™

7

Wz

2227222277227 77 77

3 |

T R R RN

° |[ONLY FOR CABINET|) ~ °~ ~ °
i v berrachl GNP

]

128 | 96

MIN 360 mm

50 96

SPT 72016 F 1/2



SPT 72016 F 2/2

FORATURA ANTA
DOOR DRILLING POSITION

114 mm. + cabinet bottom thickness

20 mm. + sp. Spalla cabinet
20 mm. + cabinet side thickness

114 mm. + sp. fondo cabinet

X X > >






